

تک خبر

عرضه پوشش تکمیلی بیمه‌نامه بدنه توسط بیمه ایران

موج: شرکت سهامی بیمه ایران پوشش تکمیلی بیمه‌نامه بدنه موضوع بند ۶ خسارت‌های مستثنی شده از فصل سوم آیین‌نامه شماره ۵۳ شورایعالی بیمه را آغاز کرد، این شرکت به‌دنبال درخواست مکرر و مستمر بیمه‌گذاران با اعطای پوشش بیمه تکمیلی شامل جبران خسارت ناشی از کشیدن میخ و دیگر اشیاء روی بدنه خودرو موافقت و این خدمت را برای بیمه‌گذاران امکانپذیر کرد. بر همین اساس، بیمه‌گذاران تنها با پرداخت پنج درصد نرخ حق بیمه متعلقه بر مبنای حق بیمه اصلی وسیله نقلیه خود می‌توانند از خدمات این بیمه‌نامه بهره‌مند شوند.

گفتنی است عرضه این پوشش حساس و انجام خدمات بیمه‌ای مطلوب مستلزم انجام کارشناسی بازدید اولیه دقیق و کامل همراه با حساسیت رویت رنگ و بدنه انواع خودرو امکانپذیر خواهد بود.

گفتنی است شرکت سهامی بیمه ایران عرضه بیمه‌نامه تکمیلی بدنه خودرو را در راستای الزام تکمیل انجام خدمات بیمه‌ای مطلوب به هموطنان عرضه می‌کند.

نرخ ارز

نرخ خرید و فروش ارز

نوع ارز	نرخ خرید	نرخ فروش
یورو	۱۳۶۷۷	۱۳۷۲۲
دلار آمریکا	۱۰۰۳۳	۱۰۰۵۳
پوند انگلیس	۱۵۶۴۱	۱۵۶۹۶
دلار استرالیا	۸۶۸۳	۸۷۳۳
دلار کانادا	۹۳۶۶	۹۴۰۶
فرانک سوئیس	۹۳۱۶	۹۳۶۱
یکمصدین ژاپن	۱۱۲۲۲	۱۱۲۷۲
دینار بحرین	۲۶۵۸۴	۲۶۶۵۴
درهم امارات	۲۷۲۸	۲۷۴۳
ریال عربستان	۲۶۷۲	۲۶۸۴
دینار کویت	۳۴۷۶۹	۳۴۸۳۹
کرون سوئد	۱۳۴۳	۱۳۵۵
کرون نروژ	۱۶۷۲	۱۶۸۴
کرون دانمارک	۱۸۳۶	۱۸۴۸
ریال عمان	۲۶۰۳۳	۲۶۰۸۸
روبل روسیه	۳۳۹	۳۴۱

نرخ برابری ارزها

نوع ارز	یورو	دلار	پوند	فرانک
یورو	۱.۰۰	۱.۳۶	۰.۸۷	۱.۴۷
دلار آمریکا	۰.۷۳	۱.۰۰	۰.۶۴	۱.۰۸
پوند انگلیس	۱.۱۴	۱.۵۶	۱.۰۰	۱.۶۸
دلار استرالیا	۰.۶۳	۰.۸۷	۰.۵۶	۰.۹۳
دلار کانادا	۰.۶۸	۰.۹۳	۰.۶۰	۱.۰۱
فرانک سوئیس	۰.۶۸	۰.۹۳	۰.۶۰	۱.۰۰
یکمصدین ژاپن	۰.۸۲	۱.۱۲	۰.۷۲	۱.۲۰
دینار بحرین	۱.۹۴	۲.۶۵	۱.۷۰	۲.۸۵
درهم امارات	۰.۲۰	۰.۲۷	۰.۱۷	۰.۲۹
ریال عربستان	۰.۲۰	۰.۲۷	۰.۱۷	۰.۲۹
دینار کویت	۲.۵۴	۳.۴۷	۲.۳۲	۳.۷۳
کرون سوئد	۰.۱۰	۰.۱۳	۰.۰۹	۰.۱۴
کرون نروژ	۰.۱۲	۰.۱۷	۰.۱۱	۰.۱۸
کرون دانمارک	۰.۱۳	۰.۱۸	۰.۱۲	۰.۲۰
ریال عمان	۱.۹۰	۲.۶۰	۱.۶۶	۲.۷۹

نرخ طلا

قیمت (تومان)

تمام‌سکه طرح قدیم	۲۸۱۰۰۰
تمام‌سکه طرح جدید	۲۵۸۰۰۰
نیم‌سکه بهار آزادی	۱۳۰۰۰۰
ربع سکه	۶۶۰۰۰
یک گرم طلای ۱۸ عیار	۳۶۳۲۰
یک اونس طلا	۱۰۶۷ (دلار)

بهمنی: دولت بدون مصوبه مجلس از صندوق توسعه ملی برداشت نمی‌کند

ملی به حساب ذخیره ارزی در استفاده بخش خصوصی و دولتی در اجرای طرح‌هاست که البته با تبدیل شدن می‌تواند از صندوق مذکور استفاده کند. در متن لوایح برنامه پنجم و بودجه ۸۹ کل کشور در بخش مصارف صندوق توسعه ملی، بر اعطای تسهیلات این صندوق به بخش‌های خصوصی، تعاونی و عمومی غیردولتی تأکید شده و تنها در موارد خاصی دولت مجاز به برداشت از منابع این صندوق دانسته شده است. این در حالی است که به‌رغم تأکید دولت مبنی بر رعایت قانون و پایبندی به عدم برداشت از صندوق توسعه ملی، دولت در لایحه بودجه ۸۹ در بخش درآمدها، واگذاری

بسته سیاست پولی و بانکی به زودی تصویب می‌شود

بحث نرخ سود بانکی همچنان داغ است



گروه بیمه و بانک:

بسته سیاست پولی و بانکی کشور که توسط بانک مرکزی هر ساله به استناد بند (الف) ماده (۱۸) قانون پولی و بانکی کشور- مصوب ۱۳۵۱- تدوین می‌شود، ضوابط سیاست‌های پولی برای بانک‌های دولتی و غیردولتی و موسسات مالی و اعتباری را تعیین می‌کند که سهم بخش نرخ مختلف اقتصادی از تسهیلات بانکی، نرخ سود عقود مبادله‌ای و مشارکتی، نرخ سود سپرده‌های بانکی، نحوه نظارت‌های بانک مرکزی بر بانک‌ها و سایر سیاست‌های مرتبط برای کاهش تورم از موضوعاتی است که در این بسته آورده می‌شود.

البته یکی از موضوعاتی که در این بسته بسیار مهم جلوه می‌کند تعیین نرخ سود بانک‌هاست هر سال پیشنهادهای بسیاری در این رابطه مطرح می‌شود و بانک مرکزی سرسخانه در تلاش است تا بتواند با استفاده از نقطه‌نظرات مسوولان و مدیران عامل بانک‌ها و موسسات اعتباری به یک جمع‌بندی معقولی برسد.

به این ترتیب در بسته سیاست‌های نظارتی سال آینده پیشنهادهایی درخصوص چگونگی تعیین نرخ سود بانک‌ها عنوان شده به‌طوری که بانک مرکزی در تازه‌ترین پیشنهادهای اعلام کرده که نرخ سود تسهیلات بانکی دو نرخی تعیین شود.

به این صورت که نرخ سود تسهیلات بانکی در سال ۸۹ برای بانک‌های دولتی ۱۲ درصد و برای بانک‌های خصوصی ۱۳ درصد تعیین شود و همچنین بر مبنای این بسته پیشنهاد شده تا حداکثر سود سپرده‌های بانکی نیز ۱۷ درصد تعیین شود.

البته در این بسته سیاستی مطابق سال‌های گذشته، دولت مکلف شده تا بر مبنای فرمول محاسبه نرخ سود تسهیلات بانکی بر مبنای تورم مابه‌التفاوت نرخ سود تسهیلات بانکی را به صورت یارانه به بانک‌ها بپردازد. در این رابطه ابونوری، کارشناس اقتصادی به

خواهد بود. به گفته او، این شرایط و اعمال این نوع تعیین نرخ سود برای بانک شاید در کوتاه‌مدت تا حدودی وضعیت نابسامانی را به وجود آورد اما در بلندمدت نتیجه مطلوبی را به همراه خواهد داشت.

ضرورت نظارت سنگین محمودرضا خاوری، مدیرعامل بانک ملی ایران نیز گفت: در پی تعیین تیرات شنانور سود بانکی، نظارت بانک مرکزی بر بانک‌ها افزایش می‌یابد.

وی با بیان نکات مثبت نرخ سود بانکی شنانور، اظهار کرد: اگر نرخ سود بانکی سال ۸۹ به صورت شنانور تعیین شود، باید نظارت بر بانک‌ها افزایش یابد.

نرخ شنانور سود بانکی در سال آینده، باید نظارت بانک مرکزی بر بانک‌ها بیشتر شود تا تخلفی صورت نگیرد. مدیرعامل بانک ملی ایران با ارزیابی مثبت از تعیین نرخ سود بانکی به صورت سه ماه یکبار، تصریح کرد: اگر نرخ سود بانکی به تشخیص مردم آن را احساس کنند، تا زمانی که نرخ سود بانک‌ها تعیین شود، نرخ سود بانکی و کمتر از نرخ تورم نباشد.

به گفته او، زمانی که نرخ سود بانک‌ها از نرخ تورم کمتر باشد این امر باعث فرار سرمایه‌ها از بانک‌ها

تأثیرات اجرای هدفمندسازی یارانه‌ها بر سیستم بانکی گفت: با اجرای هدفمند کردن یارانه‌ها، نقدینگی افزایش پیدا می‌کند که این امر روی توان اعتباری بانک‌ها تأثیر می‌گذارد.

به گفته وی؛ اگر توزیع نقدینگی به صورت کنترل شده و با کارت‌های نقدی صورت گیرد، اثربخشی بیشتری را شاهد خواهیم بود. در ادامه نیز علی قنبری، کارشناس اقتصادی و استاد دانشگاه در گفت‌وگو با «گسترش صنعت» با بیان این‌که این شکل تعیین نرخ سود دستوری منطقی نیست، گفت: تعیین نرخ سود بانکی تابعی از نرخ تورم است و در شرایطی می‌تواند نرخ سود بانک‌ها را ۱۲ یا ۱۳ درصد اعلام کرد که تورم به مفهوم واقعی کاهش پیدا کرده باشد.

وی افزود: البته با توجه به این موضوع که به گفته مسوولان نرخ تورم روند کاهشی در پیش دارد اما باید این نرخ با توجه به شرایط به شکل واقعی کاهش یابد که مردم آن را احساس کنند، تا زمانی که نرخ سود بانک‌ها تعیین شود، نرخ سود بانکی و کمتر از نرخ تورم نباشد.

به گفته او، زمانی که نرخ سود بانک‌ها از نرخ تورم کمتر باشد این امر باعث فرار سرمایه‌ها از بانک‌ها

بیمه نهادهای امنیتی و دفاعی در راه است

رئیس کل بیمه مرکزی از زیر پوشش قرار گرفتن بیمه‌ای نهادهای امنیتی و دفاعی در آینده‌های نزدیک خبر داد. جواد فرشیباف ماهریان در جمع خبرنگاران افزود: بیمه مرکزی موافقت اصولی شرکت کوثر را برای افزایش پوشش‌های بیمه‌ای در بخش نهادهای امنیتی و دفاعی ارائه کرده است و پذیرهنویسی آن به‌زودی انجام می‌شود.

به گفته رئیس کل بیمه مرکزی، شرکت‌های موجود پوشش‌های بیمه‌ای برای بخش‌های امنیتی و دفاعی را به میزان کمی داشتند که با این نگاه اقتصادی میزان پوشش‌ها در این بخش افزایش می‌یابد. وی ادامه داد: ضرب نفوذ پوشش‌های بخش‌های دفاعی و امنیتی در شخص ثالث بوده که به بیمه‌های تجاری تحت نظارت بیمه مرکزی تبدیل می‌شود. فرشیباف ماهریان با اشاره به تشکیل شورایعالی ایرانیان با سرمایه ۱۵۰ میلیارد تومان بیان کرد: این شرکت ظرفیت بیمه انکابی کشور را افزایش می‌دهد.

سهم ۵۳ درصدی بیمه‌های خصوصی از بازار

فرشیباف ماهریان یکی از چالش‌های مسیر صنعت بیمه را اصلاح ساختار دولتی آن به سمت غیردولتی عنوان کرد و گفت: هم‌اکنون ۳۷ درصد بازار صنعت بیمه در اختیار بخش غیردولتی است که با اتمام کار خصوصی‌سازی بیمه‌ها و با واگذاری بیمه دانا این سهم به ۵۳ درصد افزایش می‌یابد. رئیس شورایعالی بیمه یکی دیگر از چالش‌ها را بالا بودن قیمت تمام‌شده محصولات و کالاها و استقرار نظام تره‌فهای ذکر کرد و گفت: این امر باعث ایجاد محدودیت در این صنعت شده که امکان نظارت مالی و غیرتره‌فهای را به حداقل رسانده بود. فرشیباف ماهریان خاطر نشان کرد: بالا بودن قیمت از موانع کلیدی برای گسترش صنعت بیمه و ارائه تنوع در محصولات بیمه‌ای بوده است.

آغاز صدور ضمانتنامه‌های بانک توسعه تعاون ابلاغ شد

رئیس هیات‌مدیره بانک توسعه تعاون در آغاز صدور ضمانتنامه بانکی در این بانک خبر داد و گفت: پیگیر اخذ مجوز فعالیت جزئی ضمانتنامه‌های نیز از بانک مرکزی هستیم.

ماشاءالله عظیمی در آغاز صدور ضمانتنامه‌های بانکی در بانک توسعه تعاون خبر داد و گفت: با ابلاغ دستورالعمل صدور ضمانتنامه‌های بانکی برای متقاضیان و تعاونگران، اجرای این برنامه توسط شعب بانک در سراسر کشور آغاز شده است.

رئیس هیات‌مدیره بانک توسعه تعاون اظهار کرد: در راستای خدمت‌رسانی به نیازهای مشتریانی که نیاز به اخذ ضمانتنامه بانکی برای فعالیت‌های اقتصادی دارند هیات‌مدیره بانک تصمیم به فعال کردن این خدمت گرفته است.

عظیمی ادامه داد: با توجه به قوانینی که در این بخش توسط بانک تدوین شده است، تصمیم داریم فعالیت بانک را در این بخش توسعه دهیم. البته در این رابطه منتظر دریافت مجوز نهایی بانک مرکزی در مورد فعالیت‌های صدور ضمانتنامه‌ای از بانک مرکزی هستیم. وی خاطر نشان کرد: البته مجوز کلی این کار از بانک مرکزی اخذ شده است ولی برای فعالیت جزئی نیز باید در بخش اقدامات خارجی مجوز از امور و بین‌الملل دریافت کنیم. صدور ضمانتنامه‌های بانکی می‌تواند شرایط مناسبی در راستای ارائه خدمات بهینه به متقاضیان و فعالان اقتصادی فراهم کند. این مقام مسوول در بانک توسعه تعاون تأکید کرد: ضمانتنامه سندی است که به موجب آن بانک ضمانت انجام تعهدات اشخاص حقیقی یا حقوقی را تا مبلغ مندرج در ضمانتنامه که در رابطه با موضوع ضمانت تحقق می‌یابد را برعهده می‌گیرد.

بانکداری ایرانی

گردهمایی سراسری مدیران بانک اقتصادنوین

گردهمایی سراسری مدیران بانک اقتصادنوین با حضور مهندس محمد صدر هاشمی‌نژاد رئیس هیات مدیره، احمد طاهری مدیرعامل، دکتر هاشم بت‌شکن عضو هیات مدیره، حسن معتمدی قائم‌مقام، مدیران ارشد، روسای شعب، سرپرستان مناطق تهران و شهرستان‌ها، مدیران امور، روسای ادارات و مدیران عامل شرکت‌های وابسته بانک اقتصادنوین برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی بانک اقتصادنوین، در این گردهمایی روسای شعب و مدیران ارشد بانک در پنج کارگروه تخصصی موضوعات پیش روی این بانک را مورد بررسی قرار دادند.

راهکارهای ارتقای سطح بهداشت اعتباری و روش‌های علمی وصول مطالبات، راهکارهای افزایش سهم از بازار و مشتری در خدمات بانکداری الکترونیک، روش‌های ارتقای سطح رفتار همکاران با مشتریان به منظور نگهداشت مشتریان فعلی و جذب مشتریان جدید، راهکارهای توسعه عملیاتی بانکی ریالی و ارزی و ایجاد یکپارچگی عملیاتی در بانک سرصل‌های پنج‌گانه کارگروه‌های گردهمایی سراسری بانک اقتصادنوین بود.

طرح بانک‌پذیری کودکان و نوجوانان بانک کشاورزی

طرح بانک‌پذیری کودکان و نوجوانان، با حضور مدیرعامل بانک کشاورزی و تعدادی از معاونان وی، در شعبه کودک و نوجوان این بانک در تهران، افتتاح شد.

مدیرعامل بانک کشاورزی، هدف از اجرای این طرح را آشنایی کودکان و نوجوانان با فعالیت‌های بانکی و بانک‌پذیری آنها ذکر کرد و گفت: پس از اجرای طرح بانک کودک و نوجوان، این دومین گام در حوزه آموزش بانک‌پذیری کودکان است.

محمد طالبی با تأکید بر لزوم تربیت کارآفرینان در جامعه، گفت: امروزه جامعه‌ای می‌تواند به رشد و توسعه دست پیدا کند که افراد کارآفرین بیشتری تربیت کرده باشند.

وی افزود: کارآفرینی به‌طور ذاتی در افراد وجود ندارد لذا باید از دوران کودکی در این زمینه آموزش‌های مورد نیاز به آنها ارائه شود.

وی در مورد فعالیت‌های این بانک، گفت: پول‌های سرمایه‌گذاری شده در این بانک، عمدتاً در بخش کشاورزی به کار گرفته می‌شود و علاوه بر آن، دیگر خدمات مورد نیاز جامعه نیز از طرف این بانک ارائه می‌شود.

گفتنی است طرح بانک‌پذیری کودکان و نوجوانان به مدت یک ماه به‌صورت پایلوت در شعبه کودک و نوجوان اجرا خواهد شد که طی آن، هر هفته سه جلسه آموزشی برگزار می‌شود و پس از اتمام مدت مشخص شده، آثار اجرایی طرح مورد بررسی قرار می‌گیرد و در صورت مثبت بودن نتایج، یک یا دو شعبه در هر استان افتتاح خواهد شد.

تاکنون ۲۵۰ مهر کارت کودک و نوجوان افتتاح شده و در اختیار دانش‌آموزان مقطع راهنمایی قرار گرفته است.